

ZAŠTITA OD NEČASTIVIH SILA

To što zlo ima neki oblik duhovne svesti ima i dobru i lošu stranu. Loša je što da nema toga ljudi bi bili manje opterećeni idejom zla, jer bi to onda bilo nešto bezoblično i nebičevito, što kao takvo ne bi moglo da napada i ugrožava sa namerom, željom ili potrebom da nekome naudi. S druge strane, dobra strana toga je što ovako mnogo bolje može da se upozna neprijatelj. Odakle dolazi, šta smeru, kako se ponaša, kojim lukavstvima se služi, kako zloupotrebljava naše greške i slabosti, gde se stacionira, pa čak i koje mu je ime.

Sve svetske religije su nasledile stara šamanistička učenja o dobrim i zlim duhovima, tako da su ta stara znanja ne samo opstala nego su se i dalje razvijala. Tu, naravno, ima i preterivanja, kada recimo u nekim monaškim redovima neguju ideju da ga je dodirnula neka nečastiva sila ako pogleda neku lepu devojkicu i ne okrene odmah glavu. Tu je na delu tradicionalno neznanje o tome da nečastive sile napadaju ne samo kada neko poćini očigledan greh, nego i kada napravi grešku time što preteruje u nećemu. Zato je u antićkoj filozofiji, naroćito kod Aristotela najveća vrlina bila umerenost, jer su znali da preterivanje ćak i u nećemu što je po sebi dobro u krajnjem rezultatu daje grešku. To je onda u nekom momentu i narod shvatio pa je formulisao narodnu umotvorinu da su dobar i budala isto, u smislu da ako je neko preterano dobar, ljudi to mogu da zloupotrebe, i on postaje budala. Drugim rećima, i dobrota treba da ima pravu meru, u smislu da kada se prepozna da neko to hoće da zloupotrebi to mu treba uskratiti.

Tako je sa svim, pa i sa asketizmom Saturna. Previše odricanja, strogosti i discipline daje neke rezultate u razvoju duha i približavanju Bogu, ali posle dućeg preterivanja kreću da se privlaće nečastive sile Saturna, i to treba na vreme prepoznati, jer što se sa tim ide dalje to te sila postaju jaće, pa posle takvi ljudi iako žive kao isposnici ili podvićnici stalno imaju osećaj da ih svo vreme neka nečastiva sila iskućava i proganja i da jedino molitva može od toga da ih spase. I u tome su u pravu, ali pre bi moglo da ih spase da to osveste i da nadju pravu meru.

Na seminaru će se ućiti

Razlika između apstraktnih i konkretnih nećastivih sila.

Zašto se nećastive sile zovu sile mraka.

Koliko su nećastive sile zaista moćne.

U ćemu se sastoji njihova moć.

Da li treba komunicirati sa nećastivim silama.

Zašto treba izbegavati druge nazive za nećastive sile

Podela nećastivih sila po Planetama

Natalna karta i nećastive sile

Namere, misli, emocije i želje i nećastive sile

Kako prepoznati prisustvo nećastivih sila

O ćaputanju nećastivog

Naućni dokazi da su pozitivne sile na Nebu mnogo puta jaće i veće od negativnih, nego što se obićno misli.

Tehnike za zaćtitu od nećastivih sila.

Seminar se odraćava u subotu i nedelju od 11 do 17h

Cena je 80 E u dinarima.

Prijavljanje je na brojeve telefona ili putem sajta.